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MARUNADA U LOVRANU I OPATIJA 
11.10.2025. 

   

PROGRAM PUTOVANJA :                                                                                                                                         1 dan autobusom 

Polazak autobusa u 06,00 sati iz Čakovca s Autobusnog kolodvora (min. 15 prijavljenih putnika),  iz Varaždina u 06,30 
sati s parkirališta kod varaždinskog groblja te u 07,45 sati iz Zagreba (Supernova Buzin). Vožnja preko Karlovca, Delnica, 
Rijeke do Lovrana, grada duge i bogate prošlosti. Ime je dobio po lovoru (laurus nobilis) koji u izobilju raste u zimzelenim 
gajevima u mjestu i okolici. Po dolasku kraći razgled te slobodno vrijeme za uživanje u tradicionalnoj lovranskoj Marunadi 
gdje se uz pečeni marun nudi i medica (domaća rakija na bazi meda) te mlado vino. U kavanama  i slastičarnicama spravljaju 
se kolači, slastice i torte, a u konobama i restoranima mogu se kušati originalna domaća jela i jela na bazi maruna. Glavna 
"fešta" u Lovranu na trgu (Brajdice) ima cjelodnevni program folklora, nastup puhačkih orkestara i zabavne glazbe. 
Zadržavanje u Lovranu do poslijepodnevnih sati te odlazak u smjeru Opatije. Zahvaljujući blagoj i zdravoj klimi i 
raznovrsnom raslinju obogaćenom  starim egzotičnim biljkama: magnolijom, sekvojom, japanskom kamelijom i mnoštvom 
sjenovitih palmi Opatija je postala sjedištem elitnoga turizma u drugoj polovici 19. st.; omiljenim ljetovalištem i 
zimovalištem europskog plemstva toga doba predvođena Habsburgovcima. Slobodno za individualni program, šetnju, 
kupovinu, uživanju u kolačima ili pak uživanju u pogledu na Kvarnerski zaljev. Povratak prema kućama u kasnim 
poslijepodnevnim satima. 
Napomena: organizacija programa kao i raspored su u nadležnosti TZ Lovrana, organizator putovanja nema utjecaja na moguće promjene 
programa.  

 CIJENA IZLETA PO OSOBI:  38,00 € 
Cijena izleta po osobi uključuje:  jednodnevno putovanje autobusom organizirano i vođeno na hrvatskom jeziku, prijevoz 
turističkim autobusom (cd-radio, klima), voditelja putovanja Galileo travela tijekom putovanja na hrvatskom jeziku, jamčevno 
osiguranje i osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja – nezgode u 
autobusu, troškove organizacije i realizacije  putovanja.  
 
Cijena izleta po osobi ne uključuje:  ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike, paket putnog osiguranja (zdravstveno, 
nezgoda, prtljaga i osiguranje od otkaza putovanja) te sve što nije navedeno pod „cijena izleta po osobi uključuje“. 

PLAĆANJE:  
Potvrda rezervacije je plaćanje akontacije od 7 €/po osobi u roku 3 dana od prijave, čime je Vaša rezervacija potvrđena. Ostatak 
iznosa uplaćujete najkasnije 8 dana prije polaska. U slučaju garantiranosti putovanja, a odustajanja od strane putnika agenci ja 
zadržava akontaciju. Izlet mora biti plaćen u cijelosti (100 %) najkasnije 8 dana prije putovanja. Uplate se mogu izvrš iti u agenciji 
gotovinom, kreditnim i debitnim karticama, virmanski ili internet bankarstvom. 
 

Minimalan broj putnika za organizaciju izleta: 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 5 (pet) dana prije 
predviđenog polaska, ukoliko se za putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. 
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Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o., a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene 
uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000137 s CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 
10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr .  Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate 
na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr    Preporučamo i paket osiguranja: osiguranje od posljedica 
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel putničkoj agenciji. 
Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa. Datum izrade programa: 30.06.2025. 

                                                                                                                                                                                                                                       
 
 
 
 
 
 

 
 
VAŽNE INFORMACIJE: 

- u slučaju otkaza od strane putnika zbog sumnje na zarazu ili zaraze virusom Covid-19 prije putovanja, za vrijeme putovanja ili poslije 

putovanja primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. 

- putnička agencija nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa 

- za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. 

Ukoliko želite uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može 

uplatiti i ugovoriti isključivo prilikom prve uplate do 8 dana pred putovanje !!! 

- plaćanje u autobusu nije moguće, kućni ljubimci nisu dozvoljeni te u slučaju kiše ili snijega  putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno 

prijavljenih putnika  

- razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od neovlaštenih 

osoba zabranjeno je Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 

- putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 

- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 

- putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 

- putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika 

kao i otkazivanja putovanja 5 dana prije polaska; agencija zadržava  pravo prilagodbe cijena slijedom inflacije 

- tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 

- putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim 

odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje 

na odmorištima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju 

- polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno 

- agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 

- agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 
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